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Національна академія наук України та її президент – видатний 

вчений та організатор науки академік НАН України Б.Є.Патон –                

у 1993 р. ініціювали створення Міжнародної асоціації академій наук 

(далі – МААН, Асоціація). Протягом 23 років штаб-квартира організації 

розташовувалась у Києві, а її президентом був академік НАН України 

Б.Є.Патон, який багато зробив за роки своєї роботи для становлення               

та розвитку Асоціації, а також збереження взаємовигідного наукового 

співробітництва. 

Від моменту створення МААН у центрі її уваги постійно 

перебували питання відновлення та поглиблення зв'язків між вченими, 

збереження, розвитку, ефективної підтримки наукового потенціалу 

академій наук та організацій, що увійшли до неї, інтеграції науки 

і освіти, підготовки наукових кадрів, створення умов для використання 

наукових досягнень й збільшення внеску науки у соціально-економічний 

розвиток своїх держав. 

Найважливішим принципом, що закладався під час створення 

МААН, був і є принцип забезпечення миру та взаєморозуміння між 

країнами шляхом розвитку наукового співробітництва. 

МААН отримала заслужене визнання у світі. Про це свідчили 

плідні з 2003 р. партнерські відносини Асоціації з ЮНЕСКО. 

МААН за керівництва академіка НАН України Б.Є.Патона 

неодноразово реагувала у своїх зверненнях з приводу будь-яких проблем 

розвитку науки у країнах – членах МААН, зокрема зверталася з листами 

проти невиваженої реорганізації НАН Республіки Казахстан, НАН 

Грузії, РАН. 

У 2017 році керівником МААН було обрано голову Президії НАН 

Білорусі академіка НАН Білорусі В.Г.Гусакова, а НАН Білорусі 

почала виконувати функції базової академії наук в організаційному та 

методичному супроводі МААН. 
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17 березня 2022 року на засіданні Президії НАН України було 

розглянуто та схвалено звернення НАН України до керівництва 

Міжнародної асоціації академій наук із закликом чітко висловити свою 

позицію і засудити нічим не спровоковану військову агресію Російської 

Федерації проти України. 

У своїй відповіді МААН фактично дистанціювалася від будь-якого 

засудження дій російського агресора. Асоціація ніяк не відреагувала на 

бомбардування мирних міст та руйнування цивільної, зокрема наукової, 

інфраструктури, не виказала жодної підтримки на адресу Національної 

академії наук України, наших громадян та нашої держави. Така позиція 

МААН докорінно відрізняється від позиції величезної кількості 

міжнародних наукових організацій, об'єднань, дослідницьких центрів, 

зарубіжних академій наук, окремих учених та просто людей доброї волі, 

які засудили російську військову агресію проти мирної країни 

й висловили свою підтримку Національній академії наук України та 

всьому українському народу. 

Президія НАН України постановляє: 

1. Вийти зі складу Міжнародної асоціації академій наук, 

зважаючи на її позицію щодо військової агресії Росії проти України. 

2. Науково-організаційному відділу Президії НАН України 

спільно з Відділом міжнародних зв’язків НАН України в триденний 

строк підготувати: 

2.1. Проєкти листів НАН України до Міжнародної асоціації 

академій наук та повноправних членів Асоціації про вихід Національної 

академії наук України зі складу МААН. 

2.2. Проєкт листа до ЮНЕСКО з викладенням ситуації, що 

склалася в МААН, враховуючи, що МААН має статус неурядової 

організації – офіційного партнера ЮНЕСКО з консультативним 

статусом. 

3. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на 

в.о.головного вченого секретаря НАН України академіка НАН України 

В.Л.Богданова та Науково-організаційний відділ Президії НАН України. 
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